



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

乳山近海岸现小范围结冰

冰层较薄,以浮冰为主,养殖户需做好防范

本报1月29日讯(记者 刘洁 通讯员 郑延璇) 29日,记者从乳山市海洋环境监测站获悉,日前,乳山市海洋与渔业局工作人员对全市海域进行现场监测,发现乳山湾近岸潮间带出现小范围结冰现象,广大养殖户需提

前做好防范工作,以免造成损失。

据乳山市海洋环境监测站工作人员介绍,近日,受北方强冷空气的影响,威海出现大幅度降温,但截至目前并未出现大范围海水结冰现象。由于乳山东湾

流是河流入海口,盐度较其他海域低,故出现小范围的海域结冰,且冰层较薄,以浮冰为主。

据乳山市海洋与渔业局工作人员介绍,尽管目前结冰范围较小,冰层较薄,且养殖池内未出现结冰现象,尚不会对养殖业

造成危害,但由于低温天气仍在持续,广大养殖户仍应未雨绸缪,提前做好海冰防范工作。工作人员提醒广大养殖户,结冰后应定期监测冰下溶氧,如果溶氧低于3mg/L要及时通过破冰、打眼或者化学试剂增氧;下雪后要

清除冰上50%以上积雪;天气转暖海冰融化时要提高警惕,防止缺氧等不良影响;预防海冰带来的次生灾害,如甲藻。养殖户还可通过组建专业合作社,投保生产保险,求助渔业部门等增强抗灾互助能力。

校车“起火” 师生安全逃离



本报1月29日讯(记者 孙丽娟) 29日,威海市交警支队四大队民警走进恒山实验学校,为全校师生进行交通安全宣传。现场,校车驾驶员、照顾员和学生还进行了校车安全应急演练。

29日下午,交警四大队民警来到了恒山实验学校,给全体师生进行了交通安全知识的宣传。四大队民警以一辆事故残骸车辆为例,真实还原了事故发生的经过和现场画面,告诫广大师生要严格遵守交通规则,保证行车安全。之后,民警着重讲解了乘坐校车应注意的事项、安全锤的正确使用方法,在面对校车起火、事故等突发状况时,驾驶员和照顾员



应如何正确指挥疏导,学生们应如何安全自救等知识。“3号班车的31人全部到齐,请系好安全带。”照顾员清点人数后,校车顺利出发。行驶了百余米后,校车“起火”,驾驶员迅速靠边停稳车辆,打开了前车门和后侧车门。在驾驶员和照顾员

的指令下,同学们依次捂住口鼻、弯腰低头,迅速从前、后车门逃离“火场”。

临近寒假,民警在现场还给全体师生进行了假期前交通安全宣传教育的讲解,进一步巩固师生的交通安全知识,提高师生的交通安全意识。

男子携开锁工具盗窃被堵村里



咸某的作案工具。

本报1月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王福伟) 无业男子咸某携带工具,窜入经区泊于镇某村撬锁盗窃,一次撬开四租户的房门,盗窃现金、钱包等物品。28日,因涉嫌盗窃罪,咸某被刑事拘留。

28日上午,经区泊于镇某村民侯先生外出,把锁随手挂在大门上未锁便离开。9时许,侯先生返回家中,发现门锁不见了,一开门院子里竟有一陌生男子。男子见主人回家,从大门逃窜出去。侯先生反应过来,发现家中四个租

户的们被撬开,屋内有翻动痕迹。侯先生赶紧报警并喊来邻居在村中寻找。几分钟,村民们发现了还未跑远的盗贼,将其围堵村中。

泊于边防派出所民警赶到现场控制住男子,当场搜出一把液压钢筋钳和四套开锁工具,还搜出了现金、钱包等物品。经查,男子咸某是临沂人,目前无正当职业。28日上午,咸某带着开锁工具乘车到泊于镇某村,发现一村人家无人,便进入院子,用液压钢筋钳撬开四房门入室盗窃。咸某被刑事拘留。

初村边防所查获两起贩烟案

本报1月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 日前,初村边防派出所连续查获两起非法贩运香烟案。

20日18时许,初村边防派出所接到威海烟草稽查大队协查请求:一辆威海牌照的厢式物流货车涉嫌非法走私香烟,可能当晚从双岛收费站离开威海。民警加强了卡口盘查。

20分钟后,一辆厢式货车驶进收费站。在车厢内,民警查获四个纸箱,内装国外高档香烟,价值约2万余元,司机没有出示合法运输凭证,涉嫌非法贩运香烟。司机

称自己只是负责运输,四箱香烟是客户通过物流发货,其他一概不知,此案已移交烟草稽查大队。

26日14时许,初村边防派出所民警检查一辆厢式货车,发现车厢内有大量中档香烟,经清点有175条,司机谭某无法出示合法运输凭证,谭某称,香烟是他花了8000余元在烟台某超市购买的。

经查,谭某是威海人,主要经营日用百货批发。因春节前后香烟销售量大,便想贩卖香烟。26日当天,谭某驾车到烟台买了大量香烟准备回威海销售。目前,该案已移交至烟草稽查大队处理。

电动车放错地被当成“贼藏赃”

本报1月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王东晓 丛文君)

自家草厦里多了一辆电动车,居民亢某怀疑是小偷的赃物藏匿于此,赶紧报警。经查,原来是有人借了同小区一居民的车,归还时却记错了地方,虚惊一场。

“我家草厦子多了一辆电动车,可能是小偷放在这的。”25日17时许,初村派出所接居民亢某报警。他说,自家草厦子里出现一辆粉色电动车,怀疑是赃物。

初村派出所民警赶到案发现场,得知亢某家的草厦子平时不上锁,当天他下班回家打开草厦子,发现多了一辆粉色电动

车,亢某及家人均未购买过此类车辆,因此怀疑是小偷偷了车藏匿于此。

天色已晚,亢某居住的小区又无监控探头,民警将电动车带回派出所。此后两天,民警走访小区,真相终于大白。原来,粉色电动车为同一小区的住户刘某所有,几天前他将电动车借给朋友闫某,并约定用完后归还放在刘家的草厦子里即可。不料,闫某的老公用完电动车归还时却记错了草厦子,把亢某的草厦子当成刘某的草厦子,而亢某的草厦子也没上锁,于是有了开头那一幕。